

SREDSTVIMA JAVNOGA INFORMIRANJA

NAJAVA

II. MEĐUNARODNOG SIMPOZIJA ANDRIĆ 100/50

OD MLADALAČKE LIRIKE DO NOBELOVE NAGRADE

HKD Napredak baštini lik i djelo Ive Andrića kao jednog od svojih stipendista davne 1913 godine. S ponosom to ističemo jer ovu misiju stipendiranja i pomaganja studenata i danas nastojimo održati.

U ovoj se godini navršavaju dva jubileja vezana za književno djelo Ive Andrića. Prošlo je 100 godina od tiskanja njegovog prvog književnog uratka iz 1911. godine, koji je tiskan u Bosanskoj Vili, ali i 50 godina od primitka Nobelove nagrade za književnost. Tim povodom HKD Napredak, Središnja uprava i podružnica HKD Napredak u Travniku organiziraju II. Međunarodni simpozij *ANDRIĆ 100/50 OD MLADALAČKE LIRIKE DO NOBELOVE NAGRADE* i dodjelu književne nagrade *ZA POEZIJU INSPIRIRANU ANDRIĆEVIM LIKOM I DJELOM I TRAVNIKOM*.

Simpozij će se održati sutra u subotu 8. listopada 2011. godine u amfiteatru Sveučilišta/univerziteta „Vitez“ u Travniku (Školska bb).

Svečano otvaranje će upriličiti i otvoriti predsjednici HKD Napredak, prof. dr. Franjo Topić i Želimir Uzelac, predsjednik travničke podružnice. Slijedit će obraćanje uvaženih gostiju koje očekujemo u velikom broju, a nakon čega će se preći na znanstveni dio kada će svoje uratke izložiti znanstvenici koji se bave likom i djelom Ive Andrića.

Sudionici simpozija

Anto Zirdum, Mladi Andrić - od Bosanske vile do Hrvatske mlade lirike
Vlaho Bogošić, Andrićeva književnost i hrvatski identitet
Dejan Đuričković, Andrić u Bosanskoj vili u kontekstu njegove književne generacije...
Vanda Babić i Denis Vekić, Andrićev odnos prema vjeri
Milenko Stojičić, Andrić, predosjećajan pisac (poetika samotinja; „mrtva straža“ pisanja)
Kornelija Kuvač-Levačić, Vlast kao zoometфора u Priči o vezirovu slonu
Rajko Glibo, Ivo Andrić od lirskogokaza do finala
Josip Lisac, Hrvatski jezik prije stotinjak godina, Ivo Andrić i Blaž Jurišić.
Ilija Protuđer, Hrvatski materinski jezik književnika Ive Andrića u njegovim djelima
Antun Lučić, Mali veliki stranci u Andrićevim prozama
Enes Škrgo, Iz progonstva...
Mato Nedić, Putopisna proza Ive Andrića
Ermin Čelenka, Ex ponto izvorište svih budućih ideja andrićevog književnog opusa

Istim povodom podružnica HKD Napredak Travniku je utemeljila godišnju književnu nagradu za pjesmu inspiriranu Andrića likom i djelom i Travnikom te raspisala godišnji natječaj. Na prvi natječaj je prispjelo 80 pjesama od 72 autora iz 7 država.

Svečanost dodjele nagrade održat će se u subotu 8. 10. 2011. u 19,00 u amfiteatru Sveučilišta/univerziteta „Vitez“ u Travniku

Nagrade će uručiti pokrovitelj Franjo Rajković

U sklopu programa je predviđeno i izvođenje ulomka iz predstave *Prokleta avlija* u režiji i dramaturgiji Ante Bilića. U čast sudionika simpozija i nominiranih pjesnika ulomak će izvesti Hrvatsko kazalište Travnik.

Druženje sudionika nakon Simpozija se nastavlja u Klubu HKD Napredak Travnik.

HKD Napredak,
Povjerenstvo za nakladništvo
mr. sc. Željka Poloni